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Ata da 2245a (Duas milésimas, quadragésima quarta) Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Timon - MA, 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às 09H45 (nove horas e quarenta e cinco e minutos), reuniu-se em sua 

sede própria na Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, na 

Câmara Municipal de Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam presentes os 

Senhores: Celso Antônio Silva Lopes. presidente, e, demais vereadores, a 

saber: João Caldeira Neto; José Uilma da Silva Resende; Allvne Helena 

Piauilino de Macedo Pego; Denisvaldo Gino de Sousa; Helder Kaic 

Nascimento de Alencar; Ivan Batista da Silva. Francisco de Morais Reis; 

José Uilma da Silva Resende;; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Pedro 

Augusto Morais dos Santos ; Phillip Ângelo da Cunha Andrade; Thiago de 

Carvalho Santos; Vanda Rodrigues dos Santos; Francisco Marques Torres; Ao 

todo, após declarada a sessão aberta, o levantamento do quórum, em plenário, 

12 (doze) vereadores e vereadoras presentes. Vereadores com ausência 

justificada: Jorge Marcos da Silva Passos José Torquato de Macedo Neto; 

Edmar das Chagas Correia; Maria da Luz de Sousa Silva Flor; Luís Carlos da 

Silva Sá;. Ulisses Almeida Waguim.  Do EXPEDIENTE DO DIA: Nada 

constou: Da ORDEM DO DIA constou: 

INDICAÇÃO N° 134/2024 — AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ — EMENTA: INDICA 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, A NECESSIDADE 

DE QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA PRAÇA PÚBLICA NO POVOADO 

FAZENDA NOVA, ZONA RURAL, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 

148/2024 — AUTOR: VERa. DÁ LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA: INDICA 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, A NECESSIDADE DE QUE 
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SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE 

{QUEBRA-MOLAS} NA RUA G, ENTRE AS RUAS 19 E 20 NO BAIRRO 

PEDRO PATRÍCIO, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 149/2024 — AUTOR: 

VERa. DÁ LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA: INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E INFRAESTRUTURA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA REALIZADA 

A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 12 COM A PERIMETRAL, NO 

BAIRRO MARIMAR, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 150/2024 — AUTOR: 

VER MÁRCIO SÁ — EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — 

SEINFRA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DAS RUAS ENTRE A AVENIDA FRANSCISCO VITORINO DE 

ASSUNÇÃO {AV. 03} ATÉ A RUA 17, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE 

A AVENIDA LUIS FIRMINO DE SOUSA A RUA SÃO JUDAS TADEU, NESTE 

MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 240/2024 — AUTOR: VER. 

MÁRCIO SÁ — EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA 

AUTORIZADO PARA SER FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA BR 316 

AO PRESÍDIO MARACUJÁ, ZONA RURAL EM TIMON-MA. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 245/2024 — AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ — EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA— SEINFRA, 

NO SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITA A 

PAVIMENTAÇÃO DE CALÇAMENTO POLIÉDRICO NO BECO 01 (ENTRE AS 

RUAS 31 E 32), BAIRRO CIDADE NOVA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 250/2024 — AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ — EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, 
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NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITO SERVIÇOS PARA MELHORIA E 

RECUPERAÇÃO DA RUA 04 COM A AVENIDA FORMOSA, NO BAIRRO SÃO 

MARCOS, NESTE MUNICÍPIO. 

No Grande Expediente. Fez uso da fala o 

Vereador Neto Peças. Saudou a todos. Falou da obra da avenida Coehb que 

considera ser uma obra importante. Disse que o batalhão da cidade nova está 

em andamento. Que a credita que cada ação do governo atual continua 

trabalhando para entregar uma cidade em bom estado para a nova gestão. 

Vereador PA. Saudou a todos e disse que coloca seu nome à disposição para 

concorrer a eleição da presidência da Casa Legislativa. Que tem trabalho 

prestado na casa e que ocupa função importante. Parabenizou a atual 

presidência da casa legislativa e respeita todas os candidatos. Falou das viitas 

Vereador Francisco Torres , Saudou a todos. Falou que o deputado Rafael é 

diferente em humildade comparado com a atual gestão. Que a resposta obteve 

nas urnas. Que não perdeu eleitores apesar de não ter obtido êxito. Que não 

teve recursos da maquina e não se utiliza desse recurso. Que se empenhou na 

campanha e disse que o povo não tolerava mais o grupo Leitoa. Que está 

fazendo um papel de prefeito eleito. Convidando a oposição para compor. Que 

vai precisar da Câmara e tem visto o apoio de vários colegas em manifestar 

apoio ao vereador Uilma Resende na eleição da Câmara. Que a derrota em 

Matões ocorreu pela proximidade da candidato da oposição com o grupo do 

Rubens Pereira. 

Vereador Marcio Sá. Saudou a todos. 

Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E 

para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será assinada por mim, 

v_ttlAAL, 
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Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA FLOR, 1a (primeira) Secretária; 

pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo 

Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador PEDRO AUGUSTO 

MORAES DOS SANTOS; e pela 2° (segundo) Secretário, Vereador THIAGO 

DE CARVALHO SANTOS. A Sessão foi levantada às 10H24 (dez horas e vinte 

e quatro minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado 

do Maranhão, aos 23 (vinte e três) dias do mês de outubro do ano de 2024 

(dois mil e vinte e quatro). 
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